



特朗普突访伊拉克看望驻伊美军

此次访问持续数小时,其间未会见伊拉克官员

外媒

观察

羊城晚报国际评论员 钱克锦

特朗普“独守白宫”遭吐槽

因为边境墙拨款之争,特朗普拒绝批准参议院政府财政预算案,美国政府部门12月22日开始停摆。此时恰逢圣诞节和新年,美国国会休会,新一届国会要在1月3日才开始议事,那时才有可能解决关门问题。

特朗普决定不去自己在佛罗里达州的别墅海湖山庄度假,而是留在白宫等待民主党人“回心转意”。

节日里“独守白宫”,何以解忧?对特朗普来说,“唯有发推特”,这是他的特长。23日,特朗普发了13条推文,24日发了14条。内容多是夸耀自己的成就和谴责民主党不顾边境安全拒绝拨款建墙。美国媒体称,特朗普在白宫再一次掀起“推特狂潮”。

其中24日的一条推文最引起媒体的注意。在这条推文中特朗普说,“我一个人孤独地(可怜的我)在白宫等待民主党人回来,就急需解决的边境安全问题达成协议……”自伤自怜的心情跃然于屏上。

不知是否是对这条推文的回应,第一夫人梅拉尼娅·特朗普当天下午就乘一架政府飞机,从佛罗里达赶回白宫陪伴特朗普,并在当天晚上和他一起接听来自美国各地的孩子的电话。

美国舆论对特朗普的这则推特也“反应强烈”,不过很多是负面反应。自由派的《赫芬顿邮报》收集了一些民众用推文对“我好可怜”的反应。其中一则说,“你独守白宫,是因为你把自已的利益看得比美国做正确的事情更重要了。”另一则说,“你孤独什么,你可以和福克斯新闻的主持人愉快地通电话啊……”汉尼特很善于煲电话粥呢。”福克斯新闻是特朗普最喜欢的电视频道,该电视非常支持特朗普,汉尼特是该电视台主持人,特朗普的铁杆支持者。美国媒体曾报道说,特朗普经常和他煲电话粥。

《洛杉矶时报》在24日则刊登一封读者来信说,美墨之间

陆地边境长近2000英里(一英里约合1.6公里),其中700英里已经建了墙,没墙的大部分是荒无人烟、不太可能有人经过的地区,特朗普真想用50亿美元建墙的地方大概只有215英里。就为了这215英里的墙,特朗普却执意让政府关门。

更有一些民众发推文说你特朗普在白宫可怜什么啊,很多老兵还无家可归;因为你的固执导致政府关门,有80万政府雇员受此影响,节日过得很难堪呢!

的确,政府关门的确给不少美国人的圣诞节蒙上阴影。NBC的报道说,在受到影响的大约80万政府雇员中,有些人是可以拿到部分薪水,但有38万人在政府停摆期间完全没有薪水,因此他们的生活受到很大影响。

《今日美国》报25日的一篇报道摘录了不少受影响的人在推特上表达自己的担忧,有的说自己的工资是家庭唯一收入来源,政府停摆后都不知道该怎么办;有的说政府如果继续停摆,房租或房贷都没有着落了;有的说,因为没有薪水,圣诞出行计划不得不改变,呆在家里通过手机向远方亲人问候……

NBC的报道说,由于政府停摆,一些国家公园也关闭,导致部分游客吃了闭门羹。就连白宫和国会的一些设施也暂时关门,让游客们很是失望。该报道还说,白宫前面的一棵巨大圣诞树,往年的此时都会亮上灯,但前几天树上的线路坏了,由于政府停摆,维修滞后,圣诞前夜这棵圣诞树没有亮灯。

报道说,以往灯光闪烁的大圣诞树衬托出节日的快乐,而这一次它的“熄火”,正成为“政府瘫痪”的写照。

面对这些反应,“可怜的”特朗普又是怎么看的呢?美国广播公司(ABC)25日的一篇报道说,特朗普当天说,很多被迫“无薪休假”的政府雇员们,是支持建边境墙的。“唯一不想建边境墙的是民主党人。”

新华社电 据伊拉克国家电视台报道,美国总统特朗普当地时间26日晨突访位于伊拉克西部的阿萨德空军基地。

报道说,特朗普夫妇乘坐“空军一号”于26日晨抵达位于伊拉

克西部安巴尔省的阿萨德空军基地,他们在基地餐厅会见了驻伊美军官兵。这是特朗普上任近两年以来首度到访伊拉克,有关行程事前并未公布。

报道说,此次访问持续数小

时,其间特朗普未会见伊拉克官员。

美国白宫发言人桑德斯于美国东部时间26日在社交媒体推特上说,特朗普总统和夫人梅拉尼娅在圣诞节夜晚赴伊拉克看望

驻伊美军官兵。

另据一些外媒报道,特朗普在突访伊拉克期间表示,他没有从伊拉克撤出美军的计划。

美国白宫本月19日称,随着在叙利亚打击极端组织“伊斯兰

国”的战事取得成果,美国已开始撤回驻叙美军。此举引发外界对美军是否会从伊拉克撤离的猜测。目前共有约5200名美军驻扎在伊拉克,为伊拉克安全部队提供支持与训练。

朝韩举行铁路公路对接开工仪式

这一“历史性瞬间”,只具有“象征性”不会立即动工

朝鲜和韩国代表团26日在朝鲜开城板门店火车站举行朝韩铁路和公路对接项目开工仪式。

韩方代表团大约有100人,由政府官员、朝野政党国会议员、民间人士等组成,包括统一部长官赵明均和国土交通部长官金贤美。

韩联社报道称,朝方代表团与韩方人数相当,包括祖国和平统一委员会委员长李善权和铁道省副相金润革。

韩方人员26日清晨乘坐一列特别列车,从韩国首都首尔沿京义线北上,前往板门店。乘客手持印有“首尔—板门”的往返车票,票价1.4万韩元(约合12美元)。车票同时印着“感谢见证朝韩铁路和公路对接和升级改造项目的历史性瞬间”。

特别列车当地时间8时34分越过朝韩半岛军事分界线。

只是,开工仪式并不意味着立即动工。韩联社在报道中用“象征性”描述开工仪式。

韩国统一部24日说,开工仪式的意义在于“显现朝韩就连接并现代化改造铁路和公路积极合作的意愿”。韩方今后将对这一项目作深入考察和设计,实际开工将依据朝鲜半岛无核化进展和国际社会对朝鲜制裁情况而定。 惠晓霜(新华社特稿)

日本26日宣布退出国际捕鲸委员会,定于明年7月在日本领海和专属经济区恢复商业捕鲸。这是日本时隔大约30年恢复这类捕鲸活动,招致反对捕鲸的国家和机构批评。

日本宣布“退群”恢复商业捕鲸

将不能再以“科学研究”为名在南极捕鲸,但有权对活跃在日本领海的种群“下手”

“无法共处”

日本内阁官房长官菅义伟当天在记者会上宣布退出决定,说定于今年结束以前正式通知委员会,意味着日本于明年6月30日将终止成员资格。

围绕退出原因,菅义伟说,“意见相左的成员不可能在委员会求得共处”,今年在巴西召开的会议“已揭示这一事实”。他说,委员会部分成员仅关注鲸鱼保护,拒绝给予合理利用这类资源。

日本认为国际捕鲸委员会须承担保护和利用的“双重职责”,以小须鲸等鲸鱼种群“相对充足”为由,游说委员会准予商业捕捞,遭到欧洲联盟、美国和澳大利亚等

成员反对。

国际捕鲸委员会9月在巴西召开年度会议,以投票表决方式否决日方恢复商业捕鲸、简化机构决策规则等提案。日方随后以成员就捕鲸议题存在“严重分歧”为由,多次威胁“退群”。

菅义伟提及日本食用鲸鱼肉的传统,法新社报道称,鲸鱼肉是日本民众二十世纪五六十年代动物蛋白主要来源,近年从多数居民食谱中消失,消费量大幅下降。日本首相安倍晋三所属自民党等保守政党成员支持商业捕鲸,以“保护传统”为由在国际政坛显现强硬姿态,目的是迎合部分保守派选民。

摆脱限制

内阁官房长官菅义伟说,日本退出委员会以后,“商业捕鲸将限制在领海和专属经济区。我们不会在南极海域、南半球(其他)海域捕鲸。”

日本“退群”后将不能再以“科学研究”为名在南极捕鲸,但有权对活跃在日本领海的种群“下手”。

国际捕鲸委员会1948年依照《国际捕鲸公约》设立,旨在保护这类海洋哺乳动物、规范捕捞。日本1951年加入该委员

会,1986年遵循当年通过的《全球禁止捕鲸公约》停止商业捕鲸。

日本此次利用公约漏洞,以科研名义在南极洲附近海域捕鲸,所获鲸鱼肉“现身”日本水产市场。国际海洋生物保护团体指认日本以“科研”之名,行“商业”之实,每年猎杀数以百计的鲸鱼。

联合国国际法院2014年裁定,日本科研机构在南大洋捕鲸违反《国际捕鲸公约》,责令停止捕鲸。然而,日本第二年恢复“科研捕鲸”。



日本北海道附近海域捕获的小须鲸 资料图/视觉中国

多方批评

日本是《联合国海洋法公约》缔约方。共同社报道称,自第二次世界大战结束以来,日本几乎没有退出国际组织的先例,“退群”举措“极其罕见”,恐招致反对捕鲸的国家和机构批评。

澳大利亚政府26日对日本政府“退群”、恢复商业捕鲸表示“极为失望”。澳外交部和环境部当天在一份联合声明中说,日本退出决定令人“遗憾”,同时乐见日本明年夏季起“不

再染指”环南极洲海域受委员会保护的鲸鱼种群。

日本绿色和平组织负责人萨姆·安斯利抨击日本“退群”,认为这一决定“与国际社会步调不一致”,“更不用说承担守护海洋生态、保护这些美丽生物的职责”。

菅义伟说,日本退出国际捕鲸委员会后将以观察员身份参与这一机构的事务,捕鲸数量不会超过委员会的规定。 赵曼君(新华社特稿)

再染指”环南极洲海域受委员会保护的鲸鱼种群。

日本绿色和平组织负责人萨姆·安斯利抨击日本“退群”,认为这一决定“与国际社会步调不一致”,“更不用说承担守护海洋生态、保护这些美丽生物的职责”。

菅义伟说,日本退出国际捕鲸委员会后将以观察员身份参与这一机构的事务,捕鲸数量不会超过委员会的规定。 赵曼君(新华社特稿)

再染指”环南极洲海域受委员会保护的鲸鱼种群。

日本绿色和平组织负责人萨姆·安斯利抨击日本“退群”,认为这一决定“与国际社会步调不一致”,“更不用说承担守护海洋生态、保护这些美丽生物的职责”。

菅义伟说,日本退出国际捕鲸委员会后将以观察员身份参与这一机构的事务,捕鲸数量不会超过委员会的规定。 赵曼君(新华社特稿)

再染指”环南极洲海域受委员会保护的鲸鱼种群。

日本绿色和平组织负责人萨姆·安斯利抨击日本“退群”,认为这一决定“与国际社会步调不一致”,“更不用说承担守护海洋生态、保护这些美丽生物的职责”。

菅义伟说,日本退出国际捕鲸委员会后将以观察员身份参与这一机构的事务,捕鲸数量不会超过委员会的规定。 赵曼君(新华社特稿)

数说40

广东改革开放 1978—2018

森林覆盖率

从1978年的30.2%

提高至2017年的59.08%



中共广东省委宣传部
广东省统计局

国药准字B20020572 OTC

尿频、夜尿多 喜遇良方

刚去完洗手间,没五分钟又想去了。一个晚上起夜好几回,这叫人怎么睡得安稳啊……



咨询热线:

020-32271955

指定经销地址:广州市越秀区广卫路13号仁和堂。



禁忌、不良反应详见说明书。
忠告语: 请按药品说明书或在药师指导下购买和使用。
生产企业: 湖南康尔佳制药股份有限公司
湘药广审(文)第2018110157号(广告)

尿频、夜尿频多

大多是肾气不固、膀胱失约所致

中医认为尿频、夜尿频多的基本病机是肾气不固、膀胱失约所致。肾脏就好比一个水泵,如果漏气,泵水就会出现无力、断断续续的情况。

据医典《证治要诀·大小府门》记载:“小便多者,乃下元虚冷,治宜温肾固摄。”针对上述病机,温补肾阳是解决尿频、夜尿频多症状的治疗关键。

源自四百年经典古方 对症治疗尿频、夜尿多

据中医古籍《医学入门》记载有一良方:“五子补肾酒,滋肾填精,对精、神、气、血皆有补益功能。”该验方有确切疗效,一直被民间沿用至今。

湖南康尔佳制药股份有限公司秉承400年名方精髓,在原古方“五子补肾酒”的组方基础上,精选羊鞭、淫羊藿、枸杞子、菟丝子、杜仲、巴戟天、人参、黄芪、金樱子、桑葚、核桃仁、黑芝麻、罗汉果等多味地道药材,按君臣佐使古法配伍,结合现代制药科技,终于成功研制出治疗尿频、夜尿多的良药【补肾温阳酒】。功能主治:温补肾阳。用于肝肾亏损所致的头晕目眩,腰酸腿酸,神疲乏力,畏寒肢冷大便溏泻,夜尿频数。

坚持服用【补肾温阳酒】对症治疗,尿频、夜尿多患者有机会逐渐减少上洗手间次数,就可能有望过上安心睡好觉的好日子、找回神采飞扬好状态!